



## В Пыть-Яхе после вмешательства следователей СКР перед работником строительной фирмы погашен долг по заработной плате



Следственным отделом по городу Пыть-Ях завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор строительной организации из корыстной заинтересованности свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату, а также иные установленные законом выплаты (оплачиваемый дополнительный учебный отпуск, компенсация за неиспользованный отпуск и больничные), работнику предприятия, перед которым образовалась задолженность в сумме свыше 170 тысяч рублей, при этом, возможность для осуществления выплат у обвиняемого имелась, однако денежные средства направлялись на другие нужды, не являющиеся неотложными.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Долг по заработной плате был погашен только после обращения потерпевшего в правоохранительные органы.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база и в скором времени обвиняемый предстанет перед судом.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1399645>